

美俄总统谈了啥，俄乌停火近了吗？

新华社记者 高山 徐剑梅 黄河

俄罗斯总统普京同美国总统特朗普18日通电话，双方讨论了俄美关系正常化、解决乌克兰危机等一系列问题。这是俄美总统时隔一个多月再次通话。双方谈了什么？有哪些关键问题没有谈到？舆论作何反应？

美俄谈了什么

根据俄美双方发布的信息，两国总统谈到以下至少七点议题。

第一点，俄乌19日将互换175名被俘人员。

第二点，对特朗普提出的俄乌在30天内不袭击对方能源基础设施的提议，普京作出“积极回应”，并已向俄军下达相关指令。

第三点，针对30天停火倡议，俄方提出若干关键条件，包括确保对俄乌双方整个接触线上的停火进行有效管控、停止乌境内强制动员和重新武装乌军部队。

第四点，普京表示，俄方愿秉持人道主义原则，依照俄法律保障库尔斯克州境内投降乌军人员的生命和应有待遇。

第五点，普京对特朗普提出的有关黑海航运安全倡议作出建设性回应。双方同意就此开始谈判，以明确倡议具体细节。相关技术谈判将立即在中东地区展开。

第六点，双方同意推动俄美双边关系正常化、共同努力维护危机地区局势稳定、在核不扩散和全球安全问题上建立协作。

第七点，特朗普支持普京有关在美国和俄罗斯组织两国冰球运动员比赛的想法。

哪些问题没谈到

特朗普17日曾表示，他将与普京讨论土地等问题，包括讨论俄乌“分割特定资产”。然而，美国媒体注意到，在18日通电话后双方发布的新闻稿中，完全没有提及俄乌土地划分问题，也没有说明哪些“特定资产”将被分割。

按照俄方发表的声明，普京在通话中强调彻底停止向乌克兰提供外国军事援助和情报信息是防止冲突升级、通过政治和外交手段解决冲突的关键。不过，特朗普18日对美

国媒体表示，他在与普京的通话中没有谈及对乌援助问题。

在美俄总统通话后不久，泽连斯基在一场新闻发布会上说，乌方支持任何能带来持久公正和平的提议，但首先要了解提议是什么。他期待特朗普与他分享通话内容。

围绕俄美总统通话，俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫在社交媒体平台发文写道：“普京总统和特朗普总统的通话证明了一个众所周知的想法——餐厅里只有俄罗斯和美国。菜单上有：开胃小菜布鲁塞耳芽菜、英式炸鱼薯条和巴黎公鸡。主菜是基础炸肉排。祝您用餐愉快！”

舆论怎么看

美国媒体注意到，俄方没有在通话中答应特朗普提出的30天停火倡议，“普京似乎在寻求获得更多让步”。

媒体分析指出，目前乌军在整个战线都面临困境，此前攻入俄罗斯库尔斯克州的乌军几乎完全被赶出，这让乌克兰少了讨价还

价的重要筹码。目前俄乌互相暂停攻击对方能源基础设施对俄方更有利。对俄罗斯炼油厂等能源基础设施的攻击是乌军目前最成功的策略之一，但乌克兰电网等基础设施已经遭受重创，而且这一提议也无助于阻止俄军继续在前线推进。

舆论认为，俄乌双方互不信任。从战术角度看，双方都担心对方利用停火来重整军队、完善战线；从战略上看，俄方寻求从冲突爆发的根源上解决问题，包括乌克兰不得加入北约，而乌克兰方面担心安全保障面临威胁。

美国约翰斯·霍普金斯大学国际政治学教授谢尔盖·拉琴科对媒体表示，特朗普希望达成一项可以夸耀的短期“协议”，但普京很难作出“妥协”。

波兰副总理兼国防部长科西尼亚克·卡梅什18日说，他对俄美总统通话“不抱过度乐观的态度”。他说，考虑到当下现实，他对此保持谨慎，并呼吁各方不要被情绪左右。

(新华社洛杉矶/莫斯科3月18日电)

美俄将于本周末在沙特就俄乌停火细节举行谈判

新华社华盛顿3月18日电 美国中东问题特使史蒂文·威特科夫18日晚间说，美俄将于23日在沙特阿拉伯城市吉达就俄乌停火细节举行谈判。

威特科夫在接受美国福克斯新闻台采访时说，美方谈判代表团将由美国国务卿鲁比奥和总统国家安全事务助理华尔兹率领。他说，在当天早些时候美国总统特朗普与俄罗斯总

统普京通话中，美俄同意停止冲突将从能源和基础设施停火开始，同时将就实施黑海上停火、全面停火和永久和平进行技术谈判，但“细节决定成败……我们必须搞清楚这些细节”。

近期，围绕如何解决乌克兰危机，美国与俄乌频繁互动。特朗普同普京18日通电话，双方讨论了俄美关系正常化、解决乌克兰危机等一系列问题。这是俄美总统时隔一个多月再次通话。

本月11日，美国和乌克兰代表团在吉达举行会谈。在会后发表的联合声明中，乌克兰表示愿意接受美国提议，立即实施为期30天的临时停火。



3月18日，在美国佛罗里达州附近海域，工作人员对返航飞船进行打捞和安全回收。在国际空间站滞留超过9个月的美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯搭乘美国太空探索技术公司“龙”飞船于美国东部时间18日返回地球。一同返航的还有美国宇航员尼克·黑格和俄罗斯宇航员亚历山大·戈布诺夫。

新华社/路透

高物价下美国民众生计之苦

新华社记者 刘亚南

虽然美国在新冠疫情暴发后出现的高通胀已明显回落，但近期鸡蛋价格飙升令民生成本骤然上升。随着美国新一届政府连续推出加征关税等政策，本已面对高昂物价的美国民众担忧通胀可能再度走高，经济可能出现衰退，悲观情绪正在蔓延。

蛋价飞涨累及民众

虽然鸡蛋在整个美国消费者价格指数(CPI)中占比很小，但大多数人都离不开它，过去几个月“蛋荒”引发的价格暴涨让民众颇为恼火。

为新泽西州弗朗西斯卡面包房工作的奥斯卡，16日按照惯例驾驶面包车赶到纽约市皇后区杰克逊海茨，参加每周日在此定期举办的露天市场。

谈到近期大幅上涨的鸡蛋价格，奥斯卡说，美国有上千万只产蛋鸡在上一轮禽流感中被扑杀，由于鸡蛋价格上涨，受损企业已经在一个月的时间里收回了损失。“他们利用产蛋鸡遭扑杀作为涨价借口，现在看起来我们将永远受困于天文数字的鸡蛋价格。这是一场骗局。”他抱怨道。

今年75岁的埃斯特·埃斯皮诺拉居住在纽约市皇后区一栋颇有年头的公寓楼里，照顾着年迈的母亲。埃斯皮诺拉说，一年半以前，每打鸡蛋售价仅有2.99或3.99美元。“虽然我理解禽流感导致鸡蛋价格高涨，但是现在每次去超市还是会觉得物价很贵。对比超市里一打鸡蛋售价23美元，能9美元买到一打鸡蛋，就觉得自己赢得了一场胜利。”

家庭主妇琳达·阿什一早来到位于曼哈顿联合广场的露天市场寻找可买的任何东西。“我有三个孩子，每天都要吃鸡蛋，这当然增加了每月支出，”她说，“我在这个市场逛，但几乎不会买任何东西。”

阿什告诉记者，她丈夫一大早就去会员制超市开市客排队抢购鸡蛋。“这非常糟糕。总统在就职前表示会改变这一状况，但情况并没有改变。”

年轻小伙威尔说，以往早餐他通常会做鸡蛋饼或煎鸡蛋，但由于鸡蛋如此昂贵，他现在已经改吃其他东西了。

生活成本危机

尽管目前美国CPI同比涨幅从2022年中突破9%回落至3%以下，但近期物价水平明显上涨，高物价给中低收入民众带来的生活成本危机尚未有效化解。

奥斯卡说，他工作的面包房出售的烘焙食品还没涨价，但他不知道还能坚持多久。“涨价不是正确办法，应该降低鸡蛋价格，这样问题就都解决了。但是，政府什么也没做。”

埃斯皮诺拉说，纽约市一套公寓的月租金能达到4500美元，她不知道人们如何负担得起房租。

就美国政府对进口商品加征关税问题，威尔担心这将推升生活成本。他说，生活成本危机令纽约生活变得日益艰难，纽约市需要变得让人可以生活下去，它不能只是一座富人的城市。

“随着生活成本上涨，人们面临的压力越来越大，螺丝拧得越来越紧，这对人们的心理影响是糟糕的。”威尔说，纽约的高房租一直是个问题，但现在其他所有东西都在涨价，生活成本危机必须得到解决。

悲观预期笼罩

美国政府加征关税、削减政府支出等一系列举措，引发各方对美国未来经济衰退的悲观预期。威尔认为，加征关税会让美国通胀变得更糟，“除了很多商品价格会上涨外，我真的不知道这预期什么。我想经济会开始衰退，这对人们而言将是一个困难的局面”。

对于未来，埃斯皮诺拉忧心忡忡。她说，虽然自己退休后已不再关心政治，但有报道说政府效率部正酝酿清除政府福利支出中的“浪费”，一想到这些她感到非常担心。

在纽约市曼哈顿岛北部哈勒姆地区经营素巧克力生意的安德烈娅·扬说，她曾经以为把经济放在第一位的特朗普上台对小企业主是好事，但现在政府表现出另一种“画风”。目前所见的加征关税、通胀抬头，对美国是危险的。作为小企业主，她不得不削减开支以维持生意运营。

纽约市聚焦亚洲高端业务的远方旅行社首席执行官凯瑟琳·希尔德担忧，旅游行业仍在艰难地从疫情中恢复，加征关税等措施会让公司业务受损。(新华社纽约3月18日电)

国网长岭县供电公司：多举措丰富职工文化生活

为丰富公司职工的业余生活，增进同事间的交流与互动，近日，国网长岭县供电公司精心组织了一场别开生面的职工烘焙活动。活动在公司的职工活动室举行，吸引了众多女职工参与。大家分工协作，有的负责分发食材，有的专注于灌装奶油，还有的精心装饰烘焙成品。平日里在工作岗位上严谨认真的女职工们，此刻在烘焙活动中展现出了细腻与富有创意的一面。一直以来，该公司工会致力于丰富职工的文化生活，关注职工的身心健康。通过开展各类丰富多样的活动，让职工在繁忙的工作之余，能够放松身心，享受生活的美好。下一步，该公司将继续组织更多丰富多彩的活动，为职工创造更多交流与互动的机会，让大家以更加饱满的热情投入到工作中，为公司的发展贡献更多力量。(于广华)

遗失声明

- 肖东博将长春工业大学人文信息学院学生证遗失，学号24033432，声明作废。
- 那佳妮将长春工业大学人文信息学院学生证遗失，学号22033426，声明作废。
- 赵宇轩将长春工业大学人文信息学院学生证遗失，学号22033436，声明作废。
- 长春工业大学人文信息学院法学院宋嘉豪将学生证丢失，学号为22012322，声明作废。
- 长春工业大学人文信息学院法学院张嘉豪将学生证丢失，学号为22021236，声明作废。
- 长春工业大学人文信息学院法学院张美涵将学生证丢失，学号为23021342，声明作废。
- 吉林省建筑设计集团有限公司2021年12月29日给东辽县市政设施维护处开具的一张33300元普票(发票代码:022002000104,发票号码:10091682)遗失,声明作废。
- 王伟明将榆树市铁北小区10栋1单元401室储物柜丢失,面积61.0476平方米,声明作废。
- 程士骏2025年3月17日将220105198912021010号身份证遗失,声明作废。
- 吉林省东泽建保温材料有限公司(91220106MA84PDPF92)号22021236,声明作废。

以色列称袭击加沙“与美国充分协调”

巴勒斯坦呼吁召开阿盟理事会特别会议

据新华社北京3月19日电 综合新华社驻外记者报道:以色列方面18日称,恢复袭击巴勒斯坦加沙地带“已与美国充分协调”,并称将加大对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的打击力度。同日,巴勒斯坦常驻阿拉伯国家联盟代表向阿盟秘书处提出召开阿盟理事会常驻代表级别特别会议的请求。

以色列总理内塔尼亚胡18日晚发表电视讲话说,以色列将加大对哈马斯的打击力度,并称同哈马斯的谈判将只会“在武力下进行”。以色列政府发言人戴维·门瑟同日在记者会上通报,以色列恢复在加沙地带的战斗是“与美国充分协调的”,以色列感谢美国总统特朗普及其政府对以色列的支持。

一天,巴勒斯坦常驻阿拉伯国家联盟(阿盟)代表穆哈纳德·阿克鲁克发表声明说,由于以色列对巴勒斯坦人民再次犯下“侵略、种族灭绝和种族清洗罪行”,切断了加沙地带电力供应,并阻碍向加沙地带运送人道主义、医疗和救济援助物资,巴勒斯坦向阿盟秘书处提出召开阿盟理事会常驻代表级别特别会议的请求。

美国解密肯尼迪遇刺案相关文件

新华社华盛顿3月18日电 美国国家档案和记录管理局网站18日公布美国前总统肯尼迪遇刺案相关文件。

美国国家档案和记录管理局说,根据总统特朗普指示,解密文件包括“此前保密的所有记录”。

特朗普1月23日签署行政令,要求相关部门解密肯尼迪遇刺案的全部剩余档案。他3月17日在华盛顿肯尼迪表演艺术中心对媒体表示,将于18日公布与此相关的8万页未删节文件。

致力于推动肯尼迪遇刺案档案公开的玛丽·费雷尔基金会副主席杰斐逊·莫利在社交媒体上说,公开档案是“令人鼓舞的开始”,但这批新公开的档案没有包括美国联邦调查局最新发现的文件。

据美国媒体报道,有关肯尼迪遇刺案,美国国家档案和记录管理局收藏了超过600万页记录、图片、视频和音频,其中大部分此前已经公开。

美国第35任总统肯尼迪于1963年11月在美国达拉斯遇刺身亡。肯尼迪遇刺60多年来,围绕案件的猜测始终没有消散。

德国西门子将裁员超6000人

新华社柏林3月18日电(记者车云龙)德国西门子集团18日发布公告,宣布将在全球范围内裁员6000余人,其中德国本土裁员约2850人,以应对部分业务部门需求低迷挑战,提升企业竞争力。

公告说,此次裁员主要涉及数字化工业部门的自动化业务,该部门将在2027财年末前全球裁员约5600人。电动汽车部门也将在2025财年末前全球裁员约450人。目前,这两个部门全球员工数量分别为约6.8万和1300余人。

西门子表示,过去两年,公司在德国市场的自动化业务尤其受到需求疲软影响,订单和营收持续下滑。截至目前,西门子在全球约有31.2万名员工,其中德国本土员工约8.6万名。

联合国将6种精神活性物质和药物纳入国际管制

新华社日内瓦3月18日电(记者王其冰)根据世界卫生组织建议,联合国麻醉药品委员会日前决定将5种新型精神活性物质和1种精神药物纳入国际管制。

世卫组织日前发布通报说,建议由世卫组织药物依赖性专家委员会提出。该委员会分析在全球市场上流通的精神活性物质的健康风险和益处,如果有证据表明某种精神活性物质的使用会对各国人口健康造成危害,委员会就建议将其纳入国际管制。

根据通报,被列入管制的5种新型精神活性物质包括丙托吡尼秦、美托吡尼秦、N-哌啶基依托尼秦、N-去乙基丙托吡尼秦和六氢大麻酚。前4种为合成阿片类药物,有证据表明使用这些物质会造成严重伤害甚至死亡,并且没有已知的治疗用途。六氢大麻酚为半合成大麻素,有充分证据表明其使用方式构成公共卫生和社会问题,需要置于国际管制之下。

作为中枢性肌肉松弛剂的药物卡立普多此次也被纳入国际管制。越来越多证据表明,卡立普多的非医疗用途在许多国家公众健康构成重大风险。

通报说,上述管制决定日前已在奥地利维也纳举行的联合国麻醉药品委员会第68届会议上宣布。世卫组织表示,未来一段时间内会对这类新出现的有害物质开展更多科学审查。

《行政处罚决定书》送达公告

长新卫医罚[2024]Y006
经调查,田克华(男,汉族,身份证号:0341281198709054212)未取得医疗机构执业许可擅自执业的行为,违反了《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第三十八条第二款、《医疗机构管理条例》第三十三条的规定,依据《基本医疗卫生管理条例》第四十三条、依照《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第五十一条规定,本机关于你(单位)作出没收违法所得五百元,罚款五万元的行政处罚。

本机关于你(单位)依法送达《行政处罚决定书》,但在规定时间内未收到你(单位)的陈述、申辩及听证申请。因无法与你(单位)取得联系,现依法公告送达长新卫医罚[2024]Y006《行政处罚决定书》,你(单位)应当自公告送达之日起三十日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十七条规定,罚款于收到本决定书之日起15日内上缴至吉林省长春新区人民法院起诉,但不得停止执行本处罚决定。逾期不申请行政复议也不向人民法院起诉,又不履行处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

特此公告。
联系地址:长春新区北湖开发区逸泰路与知行街交会长春新区公共卫生服务中心二楼 联系电话:80744124。
长春新区卫生健康局
2025年3月18日

不慎遗失营业执照正本、公章(2201062821517)、财务专用章、发票专用章,合同专用章,声明作废。
●王庆将房产证遗失,证号:AFX38728,声明作废。
●韦庆鑫将吉林交通职业技术学院学生证丢失,证号:24112330228,声明作废。
●长春建声建筑装饰有限公司不慎遗失法人章(李鹤,编号为2201042261661),声明作废。
公告
(官方)耿格平
你将坐落在城华五队的房屋出售给了马晓海,原房产权证是2658号,产权证面积为81.0平方米。现因房屋发生过户,此房主找不到了,而你看到此公告,请与马晓海联系。如若十五日内没有音信,我们将依据国家规定,办理房产过户。联系电话:15143960237
公告人:白山市江源区不动产登记中心
2025年3月11日